

要 闻 简 报

我市开展庆祝建党100周年

“书写同心圆，齐心颂党恩”主题活动

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）3月23日，我市开展庆祝建党100周年“书写同心圆，齐心颂党恩”主题活动。活动围绕学习党史、歌颂党恩、书写同心圆主题，用书法、歌舞、旗袍秀等方式讴歌中国共产党建党100周年所取得的成绩。市领导范响立、王沧海、张平怀、刘天望出席活动。

汝州市纪念曲剧登台95周年地摊戏展演团队开始报名

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）近日，记者从市文化广电和旅游局了解到，为热烈庆祝中国共产党成立100周年，纪念曲剧登台95周年，按照市委、市政府进一步传承和弘扬曲剧优秀传统文化，促进汝州乡村振兴的要求，市文化广电和旅游局决定在5月份举办庆祝中国共产党成立100周年，纪念曲剧登台95周年文化合作社地摊戏展演活动，现在全市范围内征集地摊戏展演团队，有符合条件的可以报名了。

征集对象：文化合作社及全市专业、业余戏曲团队。

报名时间：2021年3月23日至31日。

报名要求：1、团队负责人需到汝州市群众艺术馆曲剧传习所现场报名。2、报名时需提供本团队参演人员基本情况。3、每个展演团队乐队及演员不低于15人。

验收：1、从2021年4月1日开始，组委会将组织评委对各个报名团队进行现场验收，每个团队的全体人员需全部到场参与表演。2、参加验收团队节目必须积极向上，充满正能量，演职人员及乐队应注重仪容仪表等，验收将综合考评。3、经验收后，将选出15支团队参加2021年曲剧登台九十五周年展演活动。

报名地址：汝州市望嵩南路82-8号，汝州市群众艺术馆院内一楼曲剧传习所。

联系电话：任老师：15637562500

杜老师：13849585872

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）3月19日上午，汝州古玩文博城周五集市开门迎客。来自湖南、湖北、山西、河北和河南省本土古玩大咖、收藏名流、字画雅士500多人云集汝州，展示藏品，交流收藏心得，进行古玩交易。

当天一大早，位于丹阳东路99号的古玩文博城人头攒动，近300个临时摊位被携带着自家“宝贝”前来“赶会”的藏友“抢占”一空。瓷器瓷片、名人字画、奇石根雕、珠宝首饰、“文革”文物、古籍旧书、织品绣片、钱币票证等五花八门的古玩摆满了市场……记者在现场看到，各摊位上展示的藏品门类繁多，尤其以杂件居多，价格也从几十元到几万元不等。不少古玩爱好者闻讯前来“淘宝”。

记者了解到，古玩文博城营业场所面积3000多平方米，商铺50间，摊位设计80个，临时摊位300余个，另有文化汝州展示馆260平方米。主要是为藏友搭建一个交流平台，同时进一步丰富汝州收藏市场的人文气息。每星期五举办大集，届时前来赶集的“玩家”可在此切磋、交易，不交任何费用，并免费在此用餐、停车。此外，古玩文博城还将为文史爱好者提供学习交流的平台，不定期组织开展不同主题的讲座，开展话题讨论、观点交流、故事分享、藏品鉴赏……并在圈主的带领下，参加各类丰富的活动，寻到同好，提高文化素养。

汝州古玩文博城开集利市

简 讯

●3月22日，庙下镇召开党史学习教育动员会，参会人员共同观看了党史教育片《百年正是风华正茂》《中国共产党的一百年——扬帆起航》，并对学习教育活动进行部署，努力把学习教育成效转化为工作动力和成效。 刚鑫雨

●近期，市房产管理中心档案室加班加点，积极配合市中级人民法院执行局查阅被执行人房产信息，共出具房产信息证明200余份，纸质档案十余份，为保障执行人的合法权益提供了准确信息。 连耀培

●3月22日，市司法局党组召开中心组理论学习研讨会，以“坚定理想信念，凝聚思想共识，助推司法行政工作高质量发展”为题，共同学习研讨《论党的宣传思想工作》。 许艳芳

●3月23日，市残联组织开展“学习两会精神，凝聚奋进力量”主题党日活动。活动中，大家集体观看了中国共产党百年主题MV《少年》，学习了文章《初心不改，一起出发》，并就下一步开展党史学习教育再安排再部署。 张亚萍 张银锋

●3月20日，煤山街道举办新任社区（村）“两委”成员培训班，街道党政班子成员、各社区（村）第一书记、全体新任社区（村）两委成员共100余人参加培训。 毛远恒

●3月18日，我市2月份金融运行分析会暨金融助推乡村振兴座谈会召开，邀请多家企业、高校专家、教授参加交流座谈。我市相关部门和全市12家银行业金融机构负责人参加会议。 李晓伟 杜文勋

债权债务完清公告

河南省豫西煤矿机械厂豫苑新区红线内配套设施建设项目第2标段2016年12月30日由河南森苑园林建筑工程有限公司承建，2017年9月26日由建设单位河南省豫西煤矿机械厂组织勘察单位、设计单位、监理单位、施工单位等相关单位进行竣工验收，此工程通过了验收，工程质量合格。此工程已决算和审计，请相关单位和个人在本公告发布之日起30日内到公告单位或该项目施工地结算人工款、材料款等债权债务相关事宜，逾期责任自负。

此工程项目联系人：李金良 赵建华

电话：1573756008 13639800402

特此公告

河南森苑园林建筑工程有限公司

2021年3月21日

乡村振兴 人才先兴

○李晓伟

农业生产需要人才，农村发展需要人才，推进乡村振兴，更需要人才。

近年来，我市家家亲职业技能培训学校在企业中，始终将培训有技能、有感恩心、有上进心、有就业能力的“四有”新人作为企业宗旨，围绕脱贫攻坚与乡村振兴发展有效衔接，不断贡献家政服务的一份力量。

作为有社会责任感和使命感的企业家，市家家亲家政服务有限公司创始人于莉这样做的目的，正是为乡村振兴培养“四有”新农民。在各级党委和政府的支持下，她已先后培养了7000余名贫困户、移民户等各类农村学员，助力乡村振兴。

人才兴则乡村兴，人才强则乡村强，人才在乡村振兴中居于重要位置，发挥中流砥柱

的作用。人才是乡村发展、拉动生产力的源泉。在经济活动中，离不开这一主体的参与，尤其在乡村建设中，人作为劳动力，能够创造财富，拉动经济增长。可见，乡村振兴需要如致富能手、产业带头人等各行各业能带领乡村走向共同富裕的有用人才。

农业强不强，农村美不美，农民富不富，都离不开这一出发点和落脚点。农业发展需要人，乡村治理与发展需要人，农民想要让钱袋子鼓起来，更离不开个人的奋斗以及党和政府以及社会的支持。对于乡村人才建设，是时代的要求与使命。

解决农村缺少人才的迫切难题，需要多管齐下。需要善于自身挖潜，就地培养更多爱农业、懂技术、善经营的新型职业农

民，也须善于巧借外力，吸引人才，激励各类人才到农村广阔天地中找到用武之地，最大程度发挥他们的聪明才智。

我们欣喜地看到，当前我市新型职业农民越来越多，“三农”领域实用专业人才也越来越多，但与乡村振兴的现实之需仍显不足。为乡村振兴提供人才支撑，既需要培养科技人才、管理人才，也需要发现、发掘能工巧匠、乡土艺术家；既需要有号召力的带头人、有行动力的追梦人，也需要善经营的“农创客”、懂技术的“田秀才”。

乡村振兴，人才是关键，培养更多扎根农村、知农爱农的新型农业农村人才正当时。家家亲职业技能培训学校培养的“四有”新农民，必将成为推进乡村振兴的生力

军和主力军。

乡村振兴，关键在人，在人才。我市各级各部门也在积极行动，多措并举，大力培育新主体和新农民，通过各种政策，把外出的人才引回来，把城里的人才引下来，通过政府、企业、社会和个人共同努力、共同付出，促使人才在乡村扎根，服务基层，担负起乡村振兴的重担。

“务农重本，国之大纲。”乡村振兴是鸿篇巨著。培养更多扎根农村、知农爱农的新型农业农村人才，打造一支强大的乡村振兴人才队伍，在乡村形成人才、土地、资金、产业汇聚的沃土，广袤乡村就会充满勃勃生机，迎来更有希望的发展前景。

潮头谈

微友热评
微友在【快讯！汝州至郑州城际快线将于3月23日正式开通！】后留言
@A海内存知己：这下黑车营运彻底玩完，市政府真的办了一件大好事。
@知行合一：单程50元价格还是太高了啊！希望能把费用降到30元，这样才能真正惠民，而且提高运营效率。
@浮生若梦：应该设两条线：1、汝州-郑州火车站西广场-郑大一附院；2、汝州-新郑国际机场-郑州东站。这样才能完全打击黑车，不然还是“野火烧不尽，春风吹又生”！
@凡尘：太棒了，希望大力推进。现在这条线上的黑车太猖獗了，也该好好规范一下了。票价跟黑车几乎一样，剩下的就是拼便利了。
@磊：这样肯定方便，大力支持！但有个顾虑，就是以后会不会跟大巴一样，等坐够人了再走，不够不走，那样的话顺风车还会有市场。
微友在【汝州有名的七烈士墓地，最早竟在这个镇的小山村】后留言
@唐元：为汝州西唐自豪！
为村“两委”全力推进乡村振兴点赞！
@Simon：从小就听我外公讲七烈士的故事。每次都讲的热血沸腾。将来有能力一定帮外公实现愿望。
微友在【甜甜蜜蜜、热乎乎的这种小吃曾风靡汝州全城】后留言
@蒙牛汝州特通产品：老汝州的甜酒，就是甜酒汁子配鸡蛋，再加热油馒头，真正的绝味。
微友在【重磅！汝州这个地方将再次举办“打铁花”表演，时间就在……】后留言
@小小风：感谢提前预报。以前都是第二天才知道前一天晚上打铁花了。这次不会错过了。
@永恒，红尘已看淡：前天星期六，（到地方）看见人山人海，真热闹，打铁花真漂亮。
@狮子座：电视、广播应大力宣传汝州正能量活动，让新活动层出不穷。让汝州人多方面关注、宣传。政策真是好。

① 3月21日，在河南海智科技有限公司的车间内，工人们正在焊接消防箱。目前，该公司在我市建有高规格、专业化、产业化不锈钢箱体车间两个，发展平稳，2020年完成销售总额2500万元。 梁杨子 摄
② 3月22日，中央公园云祥湖放映水幕电影，流光溢彩，吸引众多市民欣赏。 梁杨子 摄
③ 3月22日，万基花园幼儿园以“世界水日”为契机，组织幼儿开展了以“珍惜生命之源”为主题的宣传教育活动，让孩子们现场感受水质净化的全过程，增强节水意识。 张亚萍 摄
3月23日，游船行驶在北汝河五号橡胶坝上，游客们尽情欣赏北汝河两岸美景。据悉，我市北汝河五号、六号橡胶坝及二级生堰坝是汝州水系连通工程的重点项目，总投资2.4亿元。此项目在北汝河城区段形成10公里左右的连续水面，营造了宽阔的滨水景观和生态湿地绿色长廊。 陈晶 摄

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
我学习 我践行